



Hrvatski Demokratski Savez Slavonije i Baranje



Osijek, Trg Lava Mirskog 1/II
tel. 031/250-910, fax. 031/250-919
e-mail info@hdssb.hr
www.hdssb.hr

SAVEZ SAMOSTALNIH SINDIKATA HRVATSKE
Trg kralja Petra Krešimira IV. 2
10000 Zagreb

Mladen Novosel, predsjednik SSSH

Poštovani,

nastavno na održan zajednički sastanak u Zagrebu dana 5. listopada 2015. godine šaljem Vam očitovanje na glavne zahtjeve koje je SSSH postavio idućoj Vladi Republike Hrvatske.

Jedan od temelja ekonomske politike buduće Vlade treba biti reindustrijalizacija zemlje, s naglaskom na poljoprivrednu i industriju poljoprivrednih proizvoda. Poljoprivreda je, uz prehrambenu i prerađivačku industriju, strateška odrednica razvoja našeg kraja te se želimo uhvatiti u koštac sa svim problemima toga resora. Imamo konkretna rješenja i program koji je za razliku od programa drugih političkih stranka vrlo realan i provediv, i to odmah nakon izbora. U potpunosti podržavamo prijedlog da minimalna plaća bude 3100 kuna koji i jest dio našeg predizbornog programa. Ta će mjera najviše utjecati na Slavoniju i Baranju jer je na žalost poznato da su prosječne plaće u Slavoniji i Baranji najniže.

Dosadašnja se fiskalna i porezna politika mora promijeniti. HDSSB traži da se lokalnoj i regionalnoj samoupravi, radikalnom promjenom poreznog sustava, decentralizacijom i dekoncentracijom, osigura minimalno 30 % sveukupnih javnih financija Republike Hrvatske s jasnim ciljem uspostave poreznog sustava koji će biti poticajan za gospodarstvo, ali i za sve porezne obveznike. U porezu na dohodak nužno je ponovno uvesti sustav plaćanja poreza prema financijskoj snazi poreznih obveznika. Porezni se prihodi u većem dijelu moraju vratiti na područja gdje su ostvareni i trošiti za daljnji razvoj tih područja.

Kada je riječ o boljem mirovinskom sustavu u Republici Hrvatskoj, HDSSB se zalaže za mirovinski sustav koji se mora prilagoditi potrebama građana za primjerenim primanjima u

starosti, vodeći računa o gospodarskim mogućnostima i budućim demografskim izazovima putem nacionalnog programa demografske revitalizacije jer to je problematika strateške razine na području Republike Hrvatske, za poticanje rada i zapošljavanja u okviru svih mjera i politika, za rješavanje problema niskih mirovina na način povećanja iznosa mirovina iz mješovitog sustava koje podrazumijeva određene fiskalne troškove.

Primarna zdravstvena zaštita (PZZ) temelj je cjelokupnoga sustava zdravstva i treba rješavati gotovo 90 % zdravstvene problematike. U Republici je Hrvatskoj rascjepkana, s raznolikom situacijom ordinacija na terenu u raznim oblicima vlasništva: domovi zdravlja, zakupci, koncesionari, privatnici. To nikako nije sustav koji bi se mogao brinuti o zdravlju cjelokupne populacije. Gomilaju se administrativni poslovi, a zdravstvene ustanove prisiljene su neprekidno se baviti sve većim brojem nezdravstvenih djelatnosti: zaštitom na radu, protupožarnom zaštitom, planovima obrane itd. Ministarstvo zdravstva mora donijeti zakonske okvire organizacije i funkcioniranja PZZ koje će vrijediti za cijelu RH, a privatizacija PZZ znači daljnje raslojavanje kao i mogućnost osnovnog liječenja samo za one koji mogu platiti. Financiranje mora biti primjereno stvarnim potrebama stanovništva. Ne može biti jednako valoriziran stanovnik velikog grada, prigradskih naselja, udaljenog sela ili otoka. Nužno je poticati stvaranje liječničkih timova obiteljske/opće medicine i dentalne medicine u manjim ruralnim mjestima, osigurati dostupnost zdravstvene zaštite. S obzirom na to da se mreža javnozdravstvene službe mora prilagoditi stanovništvu regije, nužno je provesti regionalizaciju kako bi se zdravstvena zaštita mogla prilagoditi potrebama regije.

Predsjednik HDSSB-a

Dragan Vulin, mag. ing. el.

